

韩正描述上海未来:

创新之城 人文之城 生态之城

中共上海市第十一次代表大会8日开幕。韩正同志代表十届市委向大会作报告。

在描述上海未来愿景时，韩正表示，上海要建设“令人向往的卓越的全球城市”，着力打造创新之城、人文之城、生态之城。

——创新之城充满活力、更有朝气。全球创新企业、创新机构密集，国际科技精英和各类人才云集，世界创新资源、要素和资本聚集，创新智慧无处不在，创新创造活力竞相迸发。

——人文之城包容开放、更具魅力。中外文化交相辉映，现代和传统文明兼收并蓄，建筑是可阅读的，街区是适合漫步的，公园是最宜休憩的，市民是遵法诚信文明的，城市始终是有温

度的。——生态之城更具韧性、更可持续。拥有绿色、低碳、健康的生产方式和生活方式，人与自然更加和谐，天蓝地绿水清的生态环境更加怡人。

今后五年上海的奋斗目标是：全面深化改革取得决定性胜利，创新驱动发展、经济转型升级实现历史性跨越，基本建成“四个中心”和社会主义现代化国际大都市，在全球大都市中的影响力稳步提升。实现建成更高水平全面小康社会的目标，城市更加宜居宜业，吸引力、创造力、竞争力不断增强，改革发展成果更多更公平惠及全市人民。

——经济平稳健康发展，质量效益持续提高。全员劳动生产率保持全

国领先，战略性新兴产业增加值占全市生产总值比重20%以上，单位生产总值能耗进一步下降。以现代服务业为主体、战略性新兴产业为引领、先进制造业为支撑的新型产业体系基本形成。

——科创中心建设加快推进，全社会研发经费支出相当于全市生产总值比例4%以上，主要劳动年龄人口受过高等教育的比例40%以上。以张江综合性国家科学中心为核心，重大科技基础设施集群、重要研发与转化功能型平台为支撑，重要承载区为依托的科创中心构架体系基本建成，科创中心的核心功能显著增强。

——国际文化大都市基本建成，文化软实力和国际影响力日益增强，城市

精神充分彰显，文化上海更显魅力。

——城市管理与社会治理创新深入推进，以党建为引领的基层社会治理创新深化拓展，符合超大城市特点和规律的社会治理体系更加完善。

——群众生活质量持续改善，就业更加充分，居民收入和经济增长基本同步，基本公共服务和社会保障更加公平，生态环境持续改善。PM2.5年均浓度力争降至40微克/立方米以下，消除劣V类水体，平均期望寿命保持在83岁以上。

——全面从严治党深入推进，党内政治生态不断净化，“四个意识”进一步增强，城市基层党建格局进一步完善，党风廉政建设全面加强，党的建设科学化水平不断提高。

民企招聘周在沪正式启动 约970家用人单位参会

“2017年上海民营企业招聘周”活动近日正式启动。整个招聘周期间，全市各区同步开展民营企业招聘会共计33场，约970家用人单位参会，提供招聘岗位约1万余个。

日前，作为本次民营企业招聘周的主会场，上海市民营企业招聘周在七宝镇市民文化广场正式拉开帷幕。此次活动以招聘会为载体，由政府搭桥，为企业和劳动者搭建对接平台，针对就业重点帮扶对象推行“五个千人”服务计划，即千名应届高校毕业生、千名产能结构调整后失业人员、千名离土农民、千名被征地人员、千名启航青年，旨在深入推进就业帮扶工作，切实帮助应届高校毕业生等重点人群充分就业。

上海自贸区再推简政放权新举措 食品相关产品许可更便利

上海市质监局与浦东新区的局战略合作框架协议仪式上传出信息，经国家质检总局批复同意，市质监局将在上海自贸区食品相关产品许可简政放权方面再出三招：试点取消许可审查中的发证检验环节、对信用良好企业新发证实行“告知承诺”、将工业产品生产许可“一企一证”改革复制拓展到食品相关产品领域等，在降低制度性交易成本方面，企业将又获红利。

上述改革措施的推出，是市质监局和浦东新区为发挥各自优势，形成合力，推进“放”、“管”、“服”的又一道大菜。据悉，在自贸区内申请食品相关产品生产许可证时，将试点全部取消产品发证检验环节；对信用良好的新发证食品相关产品生产企业实施“告知承诺”，在企业递交申请资料并作出承诺后立即发放生产许可证书，2个月内实施合规性审查，审查不合格的，不整改的将撤销许可，故诚信守法企业可实现行政审批零等待；近日备受关注的工业产品生产许可“一企一证”试点将复制推广到食品相关产品领域，由现行的按产品类别发证调整为按企业主体发证，企业只需一次申请、一次审批，就能领到一张包括多个类别产品的生产许可证书，即由“一企多证”调整为“一企一证”，从而大大降低企业制度性交易成本。

据悉，在推出这三招之前，市质监局为推进食品相关产品行政审批制度改革有序开展进行了大量探索，践行“放、管、服”的要求，已落实了统一申请书、简化申请、受理材料，大幅缩减行政许可时限，提供一定条件下实地核查免除、一定条件下发证检验报告免除，许可委托下放区县局办理，引入竞争机制由第三方机构从开展实地核查等改革措施。这些措施均已先在自贸区试点成熟后，复制推广到了全市，得到企业点赞。日前，华东政法大学政府法治研究院作为独立第三方机构，已专门对上述改革进行了全面的专业评估，认为基本实现了改革初衷，达到了规范流程、保障安全、务实便民、降低制度性交易成本的目的，既释放了市场活力，也提升了质量监督部门的形象和公众满意度，取得了阶段性重要成果。

下一步，政府监管部门将在推出上述便利措施的基础上，重点在“管”字上下功夫，强化事中事后监管。严格落实《上海市食品安全条例》，加强食品相关产品监督检查、风险监控、安全评价、危害调查，提高问题发现率、消除风险隐患，确保食品相关产品安全，推动建设市民满意食品安全城市。

上海地铁里程已超越伦敦纽约巴黎

中共上海市第十一次代表大会5月8日开幕。韩正同志代表十届市委向大会作报告。

在回顾过去五年工作时，韩正说，过去五年，上海中心城市功能不断增强，初步形成全球性人民币产品创新、交易、定价和清算中心，金融市场年交易总额达到1300多万亿元，金融业增加值占全市生产总值的比重超过17%，成为全球金融市场体系最齐全的城市之一。

国际贸易功能优化提升，上海口岸货物贸易进出口总额突破1万亿美元，服务贸易进出口规模保持全国领先，跨国公司地区总部和功能性机构超过1300多家。国际枢纽港地位进一步巩固，集疏运体系不断完善，上海港集装箱吞吐量连续7年居世界第一，机场货邮吞吐量保持世界第三，航空旅客吞吐量突破1亿人次，成为全球第一、全球第五个亿级航空城市。

此外，枢纽型、功能性、网络化基础设施体系基本形成，轨道交通运营里程跃居全球之首。实施闸北区、静安区“撤二建一”和崇明撤县设区，虹桥商务区、国际旅游度假区、世博园区、临港地区等重点区域和郊区新城建设加快、功能显现，区域和城乡协调一体化发展水平明显提升。

沪5年内基本建成经济金融航运贸易中心

记者从5月8日召开的上海市第十一次党代会上获悉：未来5年，上海将基本建成经济、金融、航运、贸易四个中心，在全球大都市中的影响力稳步提升。

把上海建设成为经济、金融、航运、贸易中心，是党中央、国务院交给上海的光荣使命。过去5年，上海在四个中心建设过程中，成绩斐然。

在金融领域，上海初步形成了全球

性人民币产品创新、交易、定价和清算中心，金融市场年交易总额达到1300多万亿元，金融业增加值占全市生产总值的比重超过了17%。上海已经成为全球金融市场主体最齐全的城市之一。

在贸易领域，上海巩固国际贸易中心地位，打造国际贸易投资新高地和国际消费城市。

同时，上海构建高效、多样、智能、

联通、便捷的现代物流体系，增强高端航运服务竞争力，提升国际航运、航空枢纽港地位与功能，进一步增强集聚效应，基本建成具有全球航运资源配置能力的国际航运中心。目前，上海港集装箱吞吐量连续7年世界第一；机场货邮吞吐量保持世界第三，航空吞吐量突破1亿人次，成为全国第一、全球第五个亿级航空城市。

未来5年，上海将对标国际最高标准、最好水平，自贸试验区的改革还将有进一步的突破。加快构建面向国际的金融市场体系，建设人民币全球服务体系，提升金融监管能力。探索符合国际通行做法的金融、外汇、投资管理制，建立和完善风险防控体系。同时，探索具有国际竞争力的离岸税制安排，建设服务“一带一路”的市场要素资源配置功能枢纽。



雅诗阁落地中国

近日，凯德集团旗下的雅诗阁有限公司在上海举行了一场主题为“雅诗阁四海”的全球推介会，这也是雅诗阁全球推介会首次落地中国，标志雅诗阁在华发展步伐不断加快。近期，雅诗阁首次进入宜昌和昆明，昆明连通大理、丽江、香格里拉等地，正致力建设面向东南亚的旅游辐射中心，雅诗阁落户云南，将为当地游客带来全新消费需求。

上海加快推进动能转换

上海交出一季度经济成绩单：上海生产总值同比增长6.8%，增幅同比提高0.1个百分点。这是上海市政府新闻发布会公布的。

上海市统计局总经济师汤汇浩介绍，6.8%的增长主要由于工业支撑力显著提升、内需的基础性作用增强以及出口的贡献加大。一季度，上海工业增加

值同比增长6%，增幅同比提高10.1个百分点。在新车型和新产能带动下，一季度汽车行业产值增长18.8%，拉动同期全市工业总产值增长3.6个百分点。在国内基建投资增速加快、去产能初见成效、企业进入补库存周期等背景下，上海成套设备、石化、钢铁行业产值由去年同期负增长转为分别增长3%、3.9%和4.6%。

一季度全市规模以上工业出口交货值增长12.1%，增幅同比提高21个百分点，拉动电子行业产值增长13.3%。此外，上海战略性新兴产业增势良好。一季度战略性新兴产业制造业产值增长6.5%。

上海市发改委副主任阮青在分析上海经济阶段性特征时表示，目前，上海税源结构出现了一个非常好的现象：

旧动能有烟草、石化、钢铁、汽车这四个行业，在税源结构当中，2013年占16.4%，去年下降到了13.5%。同时，服务业当中有4个“小龙”起来了，包括租赁和商务服务、信息、科技、居民服务业。它们税收的比重从2013年的14.8%，提高到了去年的19.9%。此消彼长，保持了上海财政收入、税收收入发展稳定。

便民信息

遗失启事

李爱芸遗失职工养老保险手册，号码为0000133456，声明作废。

顾宏遗失业工养老保险手册，号码为30700554，声明作废。

陈嘉俊遗失特种作业操作证，号码为：T320623199403198094，声明作废。

陈娟娟遗失养老保险手册，号码为30884289，声明作废。

范晴晴遗失女儿范功常的出生医学证明，编号为B320001475，声明作废。

办理各类广告、启事请到如东广电大厦东大楼101室。惠刊热线：0513-84517733

公告栏

根据国务院要求，2018年1月1日起，企业一律使用加载统一社会信用代码的营业执照，未换发的证照不再有效。

请各企业、农民专业合作社于2017年12月31日前至县行政审批局各窗口（政务中心窗口、耕茶便民中心窗口、岔河窗口）办理换照手续。办理时需携带原营业执照、组织机构代码证及税务登记证正本原件、公章、经办人身份证正反面复印件一份。

咨询电话：0513-84199951

如东县行政审批局